

酒驾“段子成真”，奇葩案例江苏也有

提醒驾驶人别抱侥幸，否则可能面临失业、坐牢、倾家荡产

前不久，一条酒驾司机翻墙逃跑，结果跳进武警大院的视频在网上火了。不少网友纷纷戏称“来了老弟”。2月20日，现代快报记者从交警部门获悉，事实上类似的奇葩案例在江苏也有不少。近日，公安部交通管理局下发《关于2019年治理酒驾醉驾违法犯罪行为的指导意见》，同时将开展统一行动，严查严管酒驾醉驾违法犯罪行为。对此，交警部门再次提醒广大驾驶人，抱一时侥幸，所要面临的严重后果，分分钟有可能让你失业、坐牢、倾家荡产，甚至还会影响子女的前程。

通讯员 苏交轩 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

► 段子成真

男子逃避酒驾查处竟翻入武警大院

今年2月13日，一段“酒驾司机为逃避交警查处，结果翻进武警大院”的视频在网上火了。网传视频中，一名交警正在追赶一名男子，不料男子慌不择路，翻墙跳进了一个武警大院。待交警追上来后，发现该男子已被院中的十几名武警控制。交警随即在视频中感慨：“段子成真，我都不需要动手。”

据了解，该事件发生在河南周口。目前，该男子因酒后驾驶被记12分罚1900元，其原持有的A2驾驶证被降级并暂扣6个月。

对此，不少网友纷纷调侃：“网上的段子成真了。”

► 典型案例

事实上，类似的因查处酒驾发生奇葩案例，江苏交警也碰上了不少。

案例1

男子第5次酒驾被查，怒怼交警“你们有朋友吗”

2018年1月23日凌晨2点15分，南京交警五大队民警在江东北路进行酒后驾车违法行为整治时，发现一名驾驶宾利轿车的男子疑似酒驾。

经拦车检测，驾车男子体内的酒精含量为58mg/100ml，属于饮酒驾驶。经进一步核查，该驾车男子10年间有4次饮酒驾驶机动车被查处，当天是他第五次涉嫌饮酒驾驶被查处。

查处现场，男子不服气还怒怼交警：“你们有朋友吗？”最终，该男子被依法处以罚款2000元、记12分，驾照暂扣6个月的处罚。

案例2

同一条路上，男子一晚两次酒驾被查

2018年9月1日晚上，南京交警四大队民警在江东中路开展整治。2日零点40分，一辆黑色小车由北向南行驶中被拦下。经吹气测试，驾驶人杨某的体内酒精含量为65mg/100ml，属于饮酒驾驶。现场民警为其开具强制措施凭证、暂扣其驾驶证，并明确告知“6个月内，重新通过考试之前，都不可以开车”。杨某随即在路边找了一名

代驾，由代驾开车载着自己离开现场。

令人没想到的是，凌晨1点50分，在同一条路南往北方向，该车再次出现，且车内只有杨某一人。经二次吹气检测，其吹气酒精数值达到51mg/100ml，仍属于酒后驾车。经了解，代驾开车走后没多久，杨某就称到达了目的地，结束了代驾行程，而他自己再次酒驾，没想到又被交警查获。

最终，杨某因酒驾连续被查两次，第一次罚款1000元，驾驶证暂扣6个月，记12分；第二次则罚款2000元，驾驶证吊销且两年之内不得申领驾驶证，并处行政拘留10天。

案例3

着急给女友送药，男子醉驾上高速栽了

2019年2月15日晚上10点多，淮安交警高速五大队民警在执勤时发现，一辆皮卡车在距离收费区不远处停了下来。

民警上前发现驾驶人满脸通红、语无伦次，对其进行呼气式酒精检测，吹气结果显示是141mg/100ml，已达醉驾标准。面对民警的询问，驾驶人辩称，自己是因为着急给女友送药，才不得不酒后开车。

驾驶人面临驾驶证吊销、五年内不得重新申领的处罚。此外，该驾驶人因涉嫌危险驾驶罪，目前已被当地公安机关取保候审。

► 酒驾成本

酒后驾车到底面临哪些成本？交警帮你算算后果到底有多严重。

一、经济成本

1. 保险不赔。《保险法》第六条规定，下列情况下不论任何原因造成保险车辆损失，保险人均不负责赔偿：(四)驾驶人员饮酒、吸食或注射毒品、被药物麻醉后使用保险车辆。

2. 巨额赔偿。酒驾发生交通事故，将加重在交通事故中的责任，造成一人死亡的，要承担对死者家属的相关赔偿。

二、职场成本

1. 律师、医师吊销执业资格证。
2. 公司职员用人单位有权解除劳动合同。
3. 从事出租车、货车、客运车辆等营运行业的驾驶人，更是面临失业的危险。
4. 国家公职人员，醉酒驾车直接开除公职。

三、时间成本

二次酒驾或醉酒后开车，即使不发生事故也会失去人身自由，面临最高15天的行政拘留或最高6个月拘役的刑事处罚。而发生事故构成交通肇事罪的，处3年以下有期徒刑或者拘役；逃逸或者有其他恶劣情节的，处3年以上7年以下有期徒刑；因逃逸致人死亡的，处7年以上有期徒刑。

四、其他成本

1. 精神成本，一旦酒驾和醉驾被查处，因为会面临各种处罚，精神折磨难免。
2. “酒驾醉驾”将纳入个人信用记录，形成联合惩戒机制，贷款、消费等或受限制。
3. 影响申请办理出国签证。醉酒驾驶已经被列入刑法，会给当事人留下案底，因此会影响政审的通过。而办理留学、移民签证等，都需要提供无犯罪记录证明，否则拒签。

南京便捷征婚平台开放 微社区以高脱单率蹿红

单身越来越习惯一个人生活，也就越难识别到合适的异性对象，如何快速扩大社交圈子，成为一个老生常谈的问题。微信交友社区出炉，因高脱单率成为单身圈“网红”，单身可24小时在线结交异性，扩大社交圈子，邂逅合适的异性单身。



社交软件越来越泛滥的今天，反而让人觉得孤独感更难排解。虽然通讯录里躺着长长的号码清单，能联系的却少之又少。而忙碌的工作，也让人们无暇结交新朋友，维护关系。

1 单身立志脱单 苦于没有脱单捷径

过完元宵，这个年才算真的结束，而单身也终于逃过“催婚魔

咒”。南京的王小姐在庆幸不必再大大相亲之后，也立下了2019年一定要脱单的豪言壮志，“想起今年的逼婚日常就心有余悸。因为亲戚里面适婚的单身只剩我一个，亲朋好友的‘炮弹’全往我一个人身上招呼，为了明年不再受这种罪，今年我是务必要脱单的。”虽然放下了狠话，但实际上王小姐很难腾出时间来找对象。“我在广告公司上班，加班是家常便饭，以前除了上班少有出门的时间。”

2 结识更多异性 社区上万单身在线

许多单身之所以一直找不到对象，除了自身性格、观念等主观原因外，抽不出空余时间、社交圈子窄也是一大原因。如何能在不出门的前提下，迅速扩大社交圈子呢？微信交友社区的开放，为南京单身找到一个便捷脱单的捷径。单身可以在线按照年龄、地区、职业、兴趣查找合适的对象。现已有上万南京本地的单身加入，每个微信交友群里，单身男女们都异常活跃，或是晒照征婚，或是发起线下聚会，还有的在路上偶然邂逅对方的。

即刻起，扫码加入微信交友社区，通过微信群就能释放孤独感，找到情投意合的另一半。还是单身的你，赶快行动起来吧！

扫描二维码
进社区脱单



妈妈相亲团报名启动

南京爸妈可免费为儿女攀亲

本月，将有一场别开生面的相亲团举行。参加相亲的不是单身男女，而是“代”儿女相亲的爸妈，扫描二维码或拨打热线即可报名。

南京妈妈相亲团的开办，为不少操心儿女婚事的爸妈提供了便利。“亲自出马跟单身的爸妈交流，比别人介绍的不知根底的相亲强多了。”这些父母的子女大多是大专以上学历、有稳定收入的优质单身，其中不乏国企央企、外企高层、医疗体系等职业的单身男女由父母代相亲。据主办方介绍，这次妈妈相亲会的主要环节有台下一对一家亲，台上推荐儿女，红娘咨询推荐等。参与活动的家长要提前准备好儿女的学历证、户口本等基本资料，以便在活动中更有方向地帮儿女找对象。

【活动时间】2月24日（周日）10:00

【活动地址】秦淮区太平商场一楼3号门进小红花童乐园处（地铁三号线常府街一号口出）

【邀约对象】替单身子女相亲的父母

【报名方式】拨打电话或发短信至18013820727进行报名



扫描二维码
报名妈妈团